


H ) I

FOE &SR



R m A

 RBRREN PR RANLERREM, BRA XA AP FES
REKEH. AEGENFRY. CrLT. 58545, it emEne, %
FHEE B BEARM D, $8A R, MR B A B L SRR T & MR
HYEARE A FEERAREINAEER,

FROPAPBRFALBRER
RE BEE H
& B FEs®
E@k HEEit
FrEB & AR
LR E TN
4 15 0% AL OB 7 R A7
BT R ENRIT K]
[ ]
787X 1092 32}}2!:6.755[]9&160??
19898 2 AE—MR  19894F 2 H 4 1 )RETRI
B3, 1 —50,5000%
ISBN 7 —80044—197—0/0 - 006
EHr, 2.755%



Al E

HTHBEFELETFRFOL ARG A
FlAf g e A, RANREATFERFRFARE
KEZERAFHARET K H,

i\%/fﬁﬁ%ﬂﬁ:.%*”Byv\%ﬁﬁéii*ﬁ%?Ef”a?ﬂ#ﬂ%
%Tﬁ%%é‘ﬂ FHRAE B2 RG0S M EEMA AE
MEHEAGURB WEFERAMA BB EFHE N REE
%ﬁﬁ?‘h ATEFEF M. AB 0 MNIHAEEHHEE
RTESE. AR 2HAE . BaEAERRE . BILRH.

EhASREHEANK, THE, A4, ZREEAE.
ME%h#E KT REAERATL 20, R EH WATH T,

B A



B

;*4’3] fL [', ﬁ[i‘]}j ” }J."“""“""""'“

H x

g-#a K B

WU EE 00 AN e e e
%

WONE BRI
B e eiernnanes

G DR 1 e Y PSR DR

B

CEE ':'{j\’ﬂéjt-u-"-u vee sas cns tue are

f
7
[ B R e
e

B N S W T R LR LEETEETER LIRS



%F:E%;— quﬂ:ﬁxfﬁjffq"i‘]ﬂﬁﬁiy.“""""' 1esaseeerersessnens

s e
s %_"_._,_,,_"_",_”,,

%pq% /ﬂ]{uﬂ%.......................‘....... esrecseesernrrenene

FoWa GEINGE

B & AR

seeee (103)
= (104)
o0 (109)
e (113)
e (125)
= (127)
-+ (134)
-+ (135)

- (138)
- (139
<= (142)
- (146)

- (158)
< (161)
s+ (169)
e (172)
ceeren (170)
-+ (182)
+(189)

= (190)

= (192)
=+ (200)



585 R &
E—E HERIE

L= ANRBAKT,RBBEER LME SN 0K B

- EHTB@BJJ%: 25 %, ﬁﬁﬁzﬂéﬂ‘*ﬁﬁzi‘? /J\ﬁR%T«
TER L
2 xr@mﬁmmiiﬂyyﬂc A — A R rw a[

REE—14C, %P%m?m{ﬁziﬂﬁd\ﬁﬂé 3C, nwérm
IR ERFEABIN R ER? ot

- 3 Eﬁmtﬁmxmﬁa

(1)x>3.5

(2)x<—5

(3)—5<x<C3.5 :

4. BA x BB, H 6.5<|x]<10

(DR x, SFEH LR e m

-<2)*E*iﬁ(l-)‘4=n&%ﬁﬂ TN HAM HYE. AN :

5. *—mmﬁﬁmmﬂa% zmam@ﬂ

6. HsEZ‘F?ﬂJéﬁc&@;'cd\ ‘

(1)‘——7—*!]—-1 —34;

(D% a>b




(3)—~2F1—1.414

71tﬁlk—ﬂ4—ma+kﬁ%hlm<: 2)

sl

_ 9. W4&4&1(9,7,5,3,2,1,0,—1,—3,—7,— 9 EpE—
MO HAME. AR T HEE

10. i+ﬁ[(—5)2x(—%)+15]><8+7+1

lL*Tﬂ%ﬁMﬁ

7 5
(I)ZW +16ﬁ

(2)—2.1+20.1—1.01+4.3—3
(3)2x0. 28+ 0. 2—1|—(0 82+ 0. 62) = (374+1)

(4)(3—)2—(—6 5)>< +i~2[‘ =[(=2)*+

2], |
12. RFFI & R -
1

(1)—————(_0 3)?

l+'3-

2)1+ 1

1—

1
=3

13.'—22+(—2)2—l(-l)’(%—~%)l—:——é—-\/(_—T)7
14 | =24 (= 2)2| = [ (= 3)24 (—3)* |+ 72
15 [— 3% (—£)'—22% 0. 125— (~ D'+ 3]+ 2
_dye
X (—5)'—1]
2. 1., 1 3 1
16. —0. 25+ (=5 X (=" + U 5+2 5 ~3.75) X

<020



+1o 125-—(—-"9-‘1’

(_ )1001__;_1;;

6.

. . 1 -7
18 Ty (2. 24)+(—2)3 BRET)

(=2 X (—D'—12+[— (= )2]

.»‘/'\

19. o X AF[ 1= X (= 2)]
1 3 0.3
205 32 3 8t 001

21. 1+

l-ﬁ:iﬁ-fl\ﬁ%%ﬁmté@ﬁkmﬂﬂ%ﬁﬁ
(+30)+(—25)=+5()
B BAR ST, HMm L, MR
2. [1-(—10]=3

 =15+3

=5
C- 38305 5/1\8137{%@%:531?%&?%8&
3.4 (l)ﬁﬂE 1--1—1 BiiR.

-




|

) B 1—-1—1
(DA 1—1—2 {75 -
e ) o - - L
-6 -5~ 4 -3 -2 -1 0 x H
g 1—1—2
OHOWE 1—1—3 FiR
%-A- T T M R 3!'x
B 1—1--3
1. BHOWE 1—1--4 BrR
N

_____l 1 - L i . 1 l- l’\_ J . l_
-10 -8-6--4-2 ¢ 2 4 6 8 10 x
‘ ‘ i 1—1—A
X=:t79j:89:t9
(2)+8 %ﬁﬁ;ihﬂﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬂ%ﬁﬁﬁﬂ %Jﬁﬁﬂﬁ%
AU,
. 2 2
5. o R BR —
2 2

|—2i=2

3 3
.4.



—2EERE

‘ 1 . S
-—-—X(-—-——) -5 N R

B *ﬂﬁﬁﬂm%ﬁﬁﬁ 2 9B By

6D |———|~1. n

3, o - _
mﬂ——|<|—17 | | -

@R >0,6<0 HA>0,-<0

B3R a>0,b>0(E a<<0,b<OF £ ab>0
-‘4 a>b

“ve - D=—a<0 ‘

e 0 1 1 "b—a

T e o ap 0
. 1 1

oo a<b'

@) |—~2 [~1 4id2,|—1. 414 =1. 414
A =2 > -1 414y

=2 <—141d

TR a2

S BR=1—-a—(2a+1)—a

=l—a—2a—1—a. o

=—4a

8. 8. % x>0 na‘,ﬁsﬁ=§=1

-1
9.8 < [9=]|-9|=9
l=|=1]=7




151=

[3f=]—3]=3

[2]=2

=t =11]=1 '
lof=0

S WE619,7,5,3,2,1,0,—1,—3,—7,~ 9 B - A%ﬁ(ﬁ’]*ﬁ
A T HES M

19,7.5,3,2,1,0}

10.ﬁl;:ﬂ:‘iit:[zsx(—%)+15]><8+7+1
=(—15+15) X 8+7+1
=0+1
=1

LR B =221+ 16)+ (o — 2 =2y

A BT 12 11 ' 12

9
T

ap L

(2) JRA=(20. 14+4.3)— (2. 1+1. 01+3)
—24.4—6. 11
=18.29

(3) FEFX=2x0.008+0.8—(0.64+0.36)=10
=90.016+0.8—0.1 .

=0.716
1) Ji?‘xﬁ—(——)2+-*x~*+16-(~8+2)
=i0~0—4 6+(~1)
4
M |
1 160
]2.% (I) l;%’:;: AWAT



BR =1+

1

§-

M. HR= |—8+4|——]9—27|+49

=|—4|—1—18|+49
=4—18+449
=35

15. M:J’Eii‘:=[—3><%—4x0. 125+1—:~%]+[2x%-1]

PO S TR SN |
B S SR D
EPSE PR
=( 2).( 2)
=1
16.M:»;=:;t=—(71)2+<——;)4 (—1>+(—+~~——>
X 24
I 33+ 56— 90
= (16) (16 l)+““— )X 24
=1+ (33+56—90)
=1—1



=0

12+1o——< Z)
178 FR = -

—}——

5

11
23 —1‘2—+("2_4)
17

5
5
204

. 7
18. A = L 1L

(-—8)><-—§——(—2. 24) = (—8)

I SRR &
~ —2—1(0.28) . 18
T
—2.28 18

- (—L
—8xX1—12+ (=)

19-%:%5&: 1 :
7><4+[1—9><(-2)]‘

—8448
1+ +18)
40

20

=2

20. fR . JH X =3. 125+ 1. 25— 0. 3754300
=304

21. ﬂ R =1+—"7F

1
*1‘
2

X
‘!.






. ,i: i

v

gFom BXAnmIE

LARBRET 2 S0 WP FEMME 2 5 0 A6

M a=—3,b=—4 R, RXPRBERHE., -

2.(1) ARBARR xFHEyWENTFIEExF

H 5y MR

i

K

e

() % x=,y=2 8, RE R
3K x MREREHY, BE 2K
3— 4x+5x°— 4x° - x2—x®
L8 X T HEPIR I SR
y3i—3x%y + 2xy?+x°
5. B TR EHA
2a'— 8a?b?—ab®+ 5a’b 4+ 3a’+ 6ab®-- 5b!-}- 8a’b?
6. L 2a— {7b+ [4a—7b— (2a—6a—4b) ]—3a}
7. 4L 18 (3a+-5b) + (52— 4b) — (2a— 3b)
8. 4L M (—a’+ 3a?— 7a+5) + (52— ba) — (a>— da+7)
9. ﬁ;fﬁ(—;—)—aa— Zaz—%a— 6)— (—é—az— 5)— (é——aa— 4a—

10. 4k 8 (0. 3x® — x%y + xy? — y3) — (— 0. 5x* — x%y +

0. 3xy?)+ (1. 2x3—1. 2y%)

H—

NLETEEANEERTAESEEX FEESHE
/ll\“+ ”% :

0100



>
g

(1) 3x+5y—3z
(2 3x—~5y+3z

RETESANEGERTAESHER, #Eiﬁﬁ%ﬁ‘ﬂﬁ
A=A “="%.

(1) 3a+5b—3c

(2) —5a—3b+5¢ -

T X

L& PR RBAR a?+ b+ (a+b)?

Y g=—3,b=—14 K,
a2+b?+ (a+b)?

=(— 3)2+<~4)2+[(—3>+(—4)]2
=9+16+49
=74

2.0 (1) (2—y)2— (x2+y)?

—2x%y +y2~x4— 2x%y —y?
—‘-—4x2y

@) %X— y=2 B}, B (DATA

—4x%y=—4X (-—7~)2><2

=—{ X—%Q— X2
~—98
3. m‘;E}K= Bxb—4x5—x34-x2—4x 438
4. R =y3+ 2xy?— 3xty +x3 A
5.8 o MRRREHESY, A 3FIA 50
R, = 2at- 3a1+ 5alb— 8a®b2+ 8a2b2— ab3+ Gab?+ 5bt

0110



